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ATA DA 04º REUNIÃO PLENÁRIA DE 2021 DO CONSELHO REGIONAL DE 
ECONOMIA 8º REGIÃO CEARÁ 

 

DATA: 19.05.2021                                                                                                             Hora: 18h 
PARTICIPANTES: Participaram os Conselheiros: Allisson David de Oliveira Martins, 
Ricardo Aquino Coimbra, Silvana Maria Parente Neiva Santos, Vicente Ferrer Augusto 
Gonçalves, Desirée Custódio Mota, José Wandemberg Rodrigues Almeida. e Álvaro 
Martins de Carvalho Filho. Justificou a ausência a conselheira: Izabel Christina de 

Carvalho Colares Maia.  ABERTURA: O Presidente Ricardo Coimbra abriu a sessão, dando 
as boas vindas e conduzindo a pauta da reunião já enviada anteriormente para todos os 
Conselheiros: I- Boletim do Economista -2º trimestre de 2021, II– Realização de lives; III- 
Lançamento de cursos em parceria com o Sindicato; IV –Projeto de Leitura em parceria 
com a Rádio Dom Bosco e Câmara de Dirigentes Lojistas(CDL); V- Indicação prêmio 
mulher economista 2021; VI- Indicação prêmio mulher transformadora 2021; VII – Outros 
assuntos; VIII – Análises de processos. A pauta do dia I - BOLETIM DO ECONOMISTA: a 
Conselheira Desirée a partir desse mês irá coordenar o boletim do economista, em 
detrimento que a Vice-Presidenta Silvana Parente está impossibilitadas de fazer por 
motivos de força maior. O 2º trimestre de 2021 do boletim será sobre as seguintes 
temáticas: Transição energética mundial e o papel do Brasil: avaliação dos desafios 
econômicos e técnicos- Paula Meyer; Negócios de impacto – Haroldo Júnior; Cultura, 
pandemia e incentivos fiscais – Luis Carlos Sabadia; Ciclo da vida e das finanças- Marcos 
Venicius Gondim e A cidade de Fortaleza – Desirée Mota. Oconselheiro Riocardo 
Eleutério fará a revisão dos textos e redação. Até final de junho estaá ao ar no site do 
Corecon –CE; II- REALIZAÇÃO DE LIVES: O Presidente Ricardo Coimbra falou da grande 
visibilidade que o projeto das Lives está tem do na sociedade de um modo geral, e, em 
especial para a classe de economistas já que os assuntos abordados são de grande 
relevância para os economistas. As lives que houveram com os Presidentes dos grandes 
times de futebol do Fortaleza (Marcelo Paz) e do Ceará (Robinson de Castro) vieram 
vários seguidores para a plataforma do Instagram do Corecon –CE. A Conselheira Desirée 
Mota falou da programação das lives e reforçou a necessidade dos Conselheiros do 
Corecon Ce sugerirem temas e participarem como moderadores e agradeceu a 
participação da Vanessa (assessora de marketing) do Corecon –Ce na realização dos 
card’s para divulgação do evento. III- LANÇAMENTO DE CURSOS EM PARCERIA COM O 
SINDICATO- O presidente Ricardo falou do projeto Aulas on Line e disse que o 
lançamento irá acontecer numa live do Sindicato e Corecon-CE no início de junho. A 
Coordenadora Acadêmica do projeto apresentou o objetivo, cronograma, temática dos 3 
cursos iniciais, valores, conteúdo programático, convênio entre Sindicato e Corecon-CE, 
contrato com os professores , plano de marketing e como se dará a gestão do projeto por 
parte do Sindicato e Corecon já que será uma realização do Sindicato e apoio do 
Corecon-CE IV-  PROJETO DE LEITURA EM PARCERIA COM A RÁDIO DOM BOSCO E 
CÂMARA DE DIRIGENTES LOJISTAS: Presidente Ricardo falou da importância desse 
projeto e da visibilidade que o Corecon-Ce terá caso esse projeto se concretize. Estão 
envolvidos um Economista e Ex-Conselheiro do Corecon-Ce Osvaldo Euclides que se uniu 
aos Conselheiros Vicente Ferrer, Álvaro, Ricardo Coimbra, Wandenbergue e Desirée para 
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juntos idealizarmos essa proposta junto a Radio levando aos ouvintes a importância da 
leitura e do conhecimento co temáticas sobre estratpegia, negócios e economia. V – 
INDICAÇÃO DO PRÊMIO MULHER ECONOMISTA 2021: Presidente Ricardo falou da 
importância do prêmio e do prazo de votação e envio dos nomes ao Cofecon. VI- 
INDICAÇÃO PRÊMIO MULHER TRANSFORMADORA 2021: Presidente Ricardo falou da 
importância do prêmio e disse do prazo de votação e envio dos nomes ao Cofecon. Ficou 
decidido em ata que até o dia 21 os conselheiros podem indicar nomes de mulheres 
economistas e mulheres transformadoras. Já havia sido indicado os nomes da Monica 
Amorim e Monica Clarck para Mulheres Economistas. E Annete de Castro e Ethel 
Whitehurst para categoria de Mulheres Transformadoras. VII- OUTROS ASSUNTOS: 
Ricardo Coimbra falou do processo seletivo de uma economista que será contratada pelo 
Corecon por 7 meses (junho a dezembro) para desempenhar as atividades de prestação 
de contas, contas a pagar, contas a receber, fluxo de caixa e outros com salário 
compatível com a função. Ricardo Coimbra solicitou o apoio e agradeceu o empenho dos 
conselheiros para a boa e eficiente gestão 2021 que o conselho está realizando. VIII- 
ANÁLISE DE PROCESSOS: Foram aprovados os pedidos de registro de: 3007 ROMULO 
CESAR RIBEIRO E SILVA (reativado); 3530 DULCYNARDO CAVALCANTE HONORATO; 3531 
MIGUEL ARCANJO DE CASTRO. Foram aprovados os pedidos de cancelamento de registro 
de: 467 MARIA GARCIA NETA BEZERRA (por falecimento); 1488 CELSO CRAVEIRO DE 
ALMADA; 1852 DANIEL PINHEIRO BASTOS; 1906 MIGUEL JACKSON DE ARAUJO FELIPE; 
2096 ALDENIR SEVERO ALVES; 2435 ANTONIO ADAIL PEREIRA (por falecimento); 2666 
RODRIGO BATISTA DE CASTRO; 2814 FERNANDO JOSE MOURA HEFFER DA COSTA(por 
falecimento); 2901 NATANAEL PEREIRA DE SOUZA; 3321 FRANCISCO ANTONIO DE 
ARAUJO E SOUZA; 3362 JOSE AECIO ALMEIDA GONÇALVES JUNIOR; 3519 GIOVANNI JOSE 
MARANHAO. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o presidente Ricardo 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. Eu, Desirée Custódio 
Mota, lavrei a presente Ata, que será assinada por mim e pelo presidente da Sessão. 
 
 
 
 
Ricardo Aquino Coimbra                                Desirée Custódio Mota 
Presidente da Sessão                                        Secretária da Sessão 
 
 


